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Велику увагу приділяли дидактичним іграм, у яких ставляться перед 
дітьми завдання раціонально використовувати наявні знання про користь 
правильних продуктів в розумових операціях: порівнювати, групувати, 
класифікувати предмети за певними ознаками, робити правильні висно-
вки, узагальненювати.

В практичній діяльності ми використовували такі дидактичні ігри 
як: «Корисні та шкідливі продукти», «Об’єднай у групи», «Що змінилося?», 
«Їжте на здоров’я».

Разом з батьками створили колекцію «Корисні та шкідливі продукти», 
де батьки поширювали свій досвід, а діти закріплювали отримані знання.

Велику зацікавленість викликали бесіди-міркування на тему: «Що тре-
ба їсти, щоб стати сильнішим», «Вітамінна їжа».

У ході дослідницької діяльності разом із дітьми проводили досліди: 
«Чудеса кока-коли», «Чіпси – не їжа для дітей».

Слід зазначити, що з харчовою алергією діти обмежені у своїх бажан-
нях, скуті системою заборон. Тому, познайомивши дітей із загальними 
рекомендаціями про користь тих чи інших продуктів, ми обговорювали з 
кожною дитиною її дієту індивідуально з урахуванням її захворювання. Де-
монстрували це на наочному матеріалі, в дидактичних іграх, наприклад: 
ігри «Молоко – смачний і корисний продукт?», «Корисні вітамінки».

Інноваційна технологія в нашій роботі – це мультимедійний проект 
«Меню для казкових героїв», в якому закріпили уявлення дітей про корисні 
продукти харчування, їх оздоровчий вплив на органи та системи людини.

Харчування людини – це складний процес взаємодії організму людини 
з їжею, в результаті якого підтримується в стабільному стані його фізичне 
тіло. Для організму, що росте, харчування має особливу важливість. У на-
шій практиці зустрічалися діти, які не бажали, навіть після пояснення про 
користь даної їжі, виживати її. Ми постійно розповідаємо і переконуємо ді-
тей, що для організму, що росте, важливі білки, жири, вуглеводи, вітаміни, 
мінеральні елементи. Переконуємо батьків, що вони є основними педагога-
ми, на них лежить відповідальність, а ми, вихователі, направляємо їх діяль-
ність для оздоровлення дітей.

Пріоритетним напрямом у нашій роботі є підвищення рівня здоров’я 
дітей, освоєння дітьми навичок правильного харчування як складової ча-
стини здорового способу життя.

В нашій групі протягом року проводяться дозвілля «Вітамінний ка-лей-
доскоп», «Поради лікаря», КВК «Веселі та здорові», батьківські збори «Улю-
блена їжа вашої дитини», «Правильне харчування» [3, с.20 ].

Таким чином, з розмов з батьками ми дізналися, що діти стали про-
сити включати до свого раціону продукти, які корисні для зростання та 
розвитку. Саме в дошкільному віці в результаті цілеспрямованого впливу 

формуються здоровий спосіб життя, закладаються основи міцного здоров’я, 
правильного харчування, відбувається вдосконалення діяльності основних 
фізіологічних систем організму.
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СЮЖЕТНО-РОЛЬОВА РИТМІЧНА ГІМНАСТИКА  
ЯК ІННОВАЦІЙНА ТЕХНОЛОГІЯ  

ФІЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВЧОЇ РОБОТИ У ЗДО

Фізична культура займає важливе місце у загальнолюдській культурі. 
Велика цінність кожної людини – здоров’я. Дослідження свідчать про те, 
що сучасні діти здебільшого відчувають «руховий дефіцит», тобто кількість 
рухів, що їх проводять протягом дня, нижче вікової норми. Не секрет, що і в 
дитячому садку, і вдома діти більшу частину часу проводять у статичному 
становищі (за столом, біля телевізора і т.д.). Це збільшує статичне наванта-
ження на певні групи м’язів і викликає їх втому. Знижуються сила і пра-
цездатність скелетної мускулатури, що тягне за собою порушення постави, 
викривлення хребта, плоскостопість, затримку вікового розвитку швидко-
сті, спритності, координації рухів, витривалості, гнучкості і сили, тобто по-
гіршує несприятливий вплив гіпокінезії, яка викликає розвиток обмінних 
порушень і надмірне відкладення жиру. У зв’язку з цим актуальним є по-
шук найбільш ефективних засобів і методів, шляхів фізичного та духовно-
го оздоровлення дошкільнят, розвитку рухової сфери дитини, підвищення 
інтересу до занять фізичними вправами. Найбільш популярною є ритмічна 
гімнастика, витоки якої беруть свій початок у давнину – античної Греції та 
Стародавньої Індії.

Зміст освітньої діяльності із застосуванням ритмічної гімнастики сю-
жетно-рольової спрямованості забезпечує вирішення наступних взаємо-
пов’язаних завдань:
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– зміцнювати здоров’я та підвищувати працездатність дошкільнят;
– підвищувати інтерес дітей до занять фізичними вправами через 

ігрову діяльність;
– вивчати та вдосконалювати основні види рухів;
– створювати різнобічну базу рухів та жестів;
– ефективно розвивати рухові здібності;
– створювати сприятливі умови для розвитку розумових здібностей 

дітей через сюжетно-рольову спрямованість освітньої діяльності;
– розкривати творчий потенціал дитини;
– сприяти емоційному розвитку дитини через рухово-ігрову діяль-

ність;
– формувати виразність рухів;
– розвивати рухову уяву та творчу фантазію;
– сприяти формуванню правильної постави;
– розвивати музичний слух та почуття ритму дитини;
– сприяти набуттю музичних знань[1,с.13].
Відмінною особливістю сюжетно-рольової ритмічної гімнастики є 

вправи спрямовані на роботу, отже, і розвиток всіх м’язів та суглобів. Поряд 
з цим ритмічна музика, яскравий одяг, танцювальні рухи створюють пози-
тивні емоції, знижують психологічну втому, підвищуючи працездатність 
організму, стимулюючи у дитини бажання займатися фізичними вправа-
ми. Під час роботи в даному напрямку необхідно приділяти увагу завданням 
формування у дітей: бази різноманітних рухів; рухової культури; життєво 
необхідних жестів; вміння створювати рухові образи; виразності рухів; ру-
хової уяви та фантазії, так як на заняттях відбувається одночасно розвиток 
фізичних якостей у дітей та формування бази естетичних рухів тіла.

Заняття сюжетно-рольовою ритмічною гімнастикою з дошкільнятами 
ми рекомендуємо організовувати в рамках основних занять, спеціальних 
або додаткових гурткових занять, а також як самостійна музично-рухова 
діяльність дітей у вільний час у групі, спортивному залі або в домашніх 
умовах. Ґрунтуючись на досвіді, можна використовувати наступну про-
граму в основній частині заняття (тільки на першому та другому етапі). 
Навчання основним комплексам вправ проходить поетапно. На першо-
му етапі (8-10 занять) послідовно вивчається руховий матеріал програми 
(комплекс вправ). Вправи виконуються дітьми за зразком вихователя. На 
другому етапі (6-8 занять) йде закріплення та уточнення окремих вправ і 
комплексу в цілому. Більше уваги приділяється виразному виконанню, 
створенню рухових образів. Діти можуть виконувати фрагменти «казки» 
самостійно. І на третьому (4 заняття) етапі вдосконалення, коли добре ви-
вчені комплекси вправ, їх необхідно ускладнювати (за рахунок збільшення 
дозування та ускладнення техніки основних рухів). Якщо на першому етапі 

музичну фонограму можна переривати для уточнення окремих рухів, то з 
освоєнням комплексу рухів заняття проходять під безперервну музику. Це 
значно збільшує їх моторну щільність. На останньому етапі більше уваги 
необхідно приділяти розвитку творчої фантазії дітей, давати їм можливість 
вигадувати свої вправи, характерні для героїв казки. На цьому етапі до ро-
боти включається хореограф. Досвід, отриманий дітьми на повсякденних 
заняттях, реалізується згодом у танцювальних постановках, йде індивіду-
альна робота з дітьми по виразності руху конкретного героя, розучуються 
характерні етюди.

У підсумку, кожна програма завершується казковим театром фізичної 
культури – проведенням фізкультурно-спортивного музично-театралізова-
ного свята (середня група – «Вовк і семеро козенят на новий лад», старша 
група – «Буратіно», підготовча група – «Пригоди Незнайки та його друзів»). 
А ще, коли немає можливості ранковою гімнастикою займатися на вулич-
ному стадіоні (негода), діти з великим задоволенням у групі або в спортзалі 
виконують композиції «Кіт Леопольд», «Три порося, «Летючий корабель» [2, 
с. 89].

Впроваджуючи в роботу комплексне поєднання програм та технологій 
у системі занять фізичною культурою, ми дійшли висновку, що ритмічна 
гімнастика для дошкільнят вирішує загальні (оздоровчі, освітні, виховні), 
та приватні завдання (залучення дітей до систематичної діяльності з фізич-
ного виховання, зміцнення здоров’я, розвиток основних фізичних якостей, 
вдосконалення почуття ритму і т.д.). Усе це сприяє вихованню гармонійно 
розвиненої особистості.
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Заклад освіти створюється засновником з власної ініціативи та реєстру-
ється уповноваженим органом у заявному порядку відповідно до законодав-
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